wwhwuoubpp pwywpwpnn nénwiubp,

UrvThPuve £ ARMSWISSBANK

<UdbL4UD
Cwunwwnyws k unp fudpwgpniegjwudp'
«UPUULhURULY» PP Stophuntejwl

10.03.2022p. ghy npnadwdp
Nidh dbg £' 11.03.2022p.-hg

$h2hHULUL ULAULS <UT4Yh UTuuurunhyu

Cwohyp «UNPUUYPURULY»-nd Abq pny| b wwihu puwnpbp yéwpdwu, ubpnpdwu bW $puwtuvwynpdw

gnpdpuybp:

huswbu uwl &Gnp pbiptp $puwuuubph  wotuwphnud Junwhbip

Nidh Uty £ 11.03.2022p.-hg

No. Oownuwjnientu

Uwlwght

Nupypunpp tuquqnyli dhohti opwljwts dtwgnpn Jud Jwutiwlignipynit Pwtyh wjwtnwyhl,
uGpnpnidughts, Juipughti Spwgpbpmd

= [Highnblpptbph hwdwn

AMD 10,000,000 Gwf huwdwndtp wy
wquiyr thnpuwplnn wpypwndnye

= [1s nighnbtiptliph hwdwp

AMD 20,000, 000 ywd hwdwndtip wy;
waquip hnfuwplydnn wpypwindnye

2. Lwpyh pugnid
Cupwghy hwayh pwgnid ntighnbuwnubh hwdwp wuybwp
Cupwghy hwayh pwgnid ny nighnunubth hwdwn AMD 50,000

Cupwghy hwodh pwgdwt uwlwghup quudynd £ wnwohtu hwoyh pwgdwtu hwdwp, Gpypnpn W hweonpnnn
hwohyubipp pwgynud Gu  wudbwn: Snipwpwugnip  hwéwlunpnh  hwdwp << npwdny  hwoyh  pwgnudp

wwpuwnhp £:

Ujuwnwihtu hwoyh pwgnid

wuybwn

Euppnnt hwaygh pwgnud bW uyywuwpynid,
wwjdwuwgnph wwjdwuubph thnthnfuniejniu

gnpdwpph gnwwph 0.20%, uwqugnyup'
50,000, wnwybjwgnyup' 300,000 <L
npwd,

Jnipwipwiuginip [puignighs hwdwdawjuwagph
hwdwn' 25,000 £< npwd

“thwn hwayh pwgnud

s Nbpwlwt wwpypwgpndubiph hwpdwndwb

wbddwn
nbwn huwzhy
= Uy ntwn hwiphyutinh pugnid wuwydwbwgpuyht
3. Lwéwfunpnp Jepwwlpphydwgmd * wfbwn

*1 mwpyw pupwgpnd hwéwfunpnh pninp hwahyubpny qpnjuwiywu owpdh W ypohuhu Ynndhg Pwuyh npuk
Swnuwynteintuhg sogunytiint niwpnid hwéwfunpnh hwohyubip wwywwynhywgynwd Gu thwyynid




4 Lwyny gnpdwppubip shpwlwuwgnpwsd T 366-730 op-ntighntiuwn 10,000.00 (nwup
hwéwiunpnubph uuwuwnlnud hwqwp) << npwd  wduwlwu, ny
ntighntuwn 30,000.00 (Gpbuntu hwqun)
<< npwd wduwywu,
» 731 on L wyby- nkighntun 20,000.00
(puwtu hwquwin) << npwd wduwlwu, ny
ntighnbtuwn 100,000.00 (hwpynip
hwquwn) << npwd wduwlwu:
Cwbwfunpnh pninp hwohyubpng 12 wdhu wupundbe gnpdwnp shpwlwuwgubint nbwpnid hwohyp
nwnund £ swotuwwnn hwohy: Lodwsd dhounpnwybwpp quudbint hwdwp <wéwlunpnh hwohyubphu
pwywpwp dhongubip sihubint nbwpnwd, Pwulyp quudnud £ dhounpnwdbwn hwohyubph wnlw duwgnpnh
swihny U hwynid £ hwéwfunpnh hwohyubipp:
5. Lupwghly huwipyp sujwuqnn duwgnpn sh wwhwtgynid
6. Snlnutiph hupwpynid pupwghly hwydh dawgnpnh
v << ppwidny wuwydwbwgpuyht
= Unynupdnynd wwydwtiwgnuyht
Snynuwgnidwph hwaywpyu hpwlwuwgynud § wdublwu dhoht opwywu duwgnpnh uywwndwdp, teb
wju Ywqgdnd £ ujwqugnyup 500,000 << npwd, 2,000 UU'L nnjwp, 2,000 54pn,150,000 M} nnipjh:
7. Lupyph uywuwplynid
= << npwdny whybwn
» Uniywpdnipuypt wbbwn
8. Lwiwfunpnubph uwwuwplynd
v [Haghnblpptbph hwdwn wbddwn
= 1y nbiqhnbtiuntinp hudip AMD 5,000 wduwlwti« quibdymd
dhwijwq wdpnno ypwpyw hwdwp
9. Lupyp punyuwéph ppudwnpnid
Un&binu pwuynid
= Snipwpwlisinin gnpéwinph wiuipiphg hliyin whybwn
» Uduwlwt punyuwépp pppwdwnpnid wbbwn
Muwuwunyhpgwsd twdwyny thnuinwjht dwfuubin
Swpuny (LL mwpwdpnid) AMD 1,500
Swpuny (£L nmwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwitgnip Eoh hwdwp
Pwuy-<wéwfunpn hwdwywnpgny wuybwp
ElGywpnuwhu thnuinny wuybwp
10. <wpihg punyuidph Ypyuopfituulih ypudunpnug winfun




1m. Lpwgmghs thwupwpnpbph b pnbhwtputiph ppuwdwnpnid hwzdp b hwzdnd Yupupdwé
gnpdwnunypyniiiiph YGpwpbpywy, jhuqnpugpbph wunppuwupnd

<phthnebipwiht Yuipytiph gdny tinwdujwlh
pupwgpnud Ydwnywsd innynuwgnidwphubiph AMD 500
Ybpwpbnw| wnbntlwuph wpwdwnpnid

Uy wmbnGYwuph npwdwnpnid

Uwnwunwpw punyph wnbnblwupubph inpwdwnpnud! 3,000.00 (tintip hwiquin) << npwd
Ny unwunwnwn punyeh ntintklwupubipp 5,000.00 (hhug hwquin) << npwd
wnpwdwnpnu?

= NMwwnyppjws twdwyny + hnuwnwhu dwluubip

*  Dwpuny (<L nwpwdpnid) + AMD 2,000 jnipwpwiugnip oh hwdwip

*  Dwpuny (£L nwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jnipwpwugnip Eoh hwdwp
Lhwanpwaph wwwnpwuwnnud AMD 4,000

8-nn, 9-pn L 10-pn Ywnbph uwlwqutipnud UWUL-u ubpwndws &

12. Lupwghly hupgph thwlynid wuytwn

13. hupbpubp-Pwtly hwdwlwpg

SGununuwgpnyejwdp Ynnkip dlwynpnn hwwnnwy uwnpp AMD 9,000 (dhwuywg jnipwpwitgnip
ognwgnpdnnh hwdwn)

SGunuuwgpnipjwdp Ynnbp dbuwynpnn dnpwj| uwpp wuybwp
(dpwighn)

Swpblwu uwwuwpydwu Yéwp wuybwp
Uwnph Ynpuwnh nbwpnud [pugnighs uwnph AMD 10,000
wnpwdwnpnid

Cwohyubiph pwnywédpubip W gnpdwnpubip nhunbint wuybwn

huwpwynpniejniu wnwug uwpph wpwdwnpdwu

14. Qnpdwntinyaymatibp Qwufuply npudng

Qt{wjhu gppnyyh npwdwnpnud AMD 5,000
Cupwghy hwauhg Ywufuhy gnudwnph Gipwgnpnud
<< npwdny

* hwipypti huitiuply dpgngibiph dnuppwanyuwé sunpny wuybwn

' Pwuyh unwunwpwun punyph wnbnGlwupubp Gu hwdwpynd pwulwihu hwohyubph wnywynyejwu, duwgnpnh,
hwohyutip sniubiiwint, wjwunwihu hwahyubph, Juwplwiht ywpwuwynpnyeniuubph, ywpwwynpnyeniuutn
sntuuwnt ypwpbipjw| mbinklwupubinp:

2 Pwuyh ng unwunwpw punyeh wbinklwupubn hwdwpynwd Bu pninp wyp dlwswihbph hwuwmwenebpp:



* hhwynplph wwydwiwaph wnniudwnpp'
Ybpotiwlwt pwhwnniht thnfuwbigywé gnidwph
swthny

wuybwn

= dwdlybippuyht wdwbintitpnh nhdwg Jéwnyws
tpnlnuwgnidwpbnhg

wuybwp

= Unduypupwily PRL-h Ynndhg pnnuplywd
wuwpipuipndutinh nhdwg Jawpyué
wndbljppnbiiphg

wbdwn

= fuppnni hwpypti ubifuply dnuppuwgpyws
npwdwlpwt dhongtibipp swthny' wtihwifu
owhwnniht wyn dhongliiph Ydwpdwt
tnwbwlhg(Yuifupl hud wilwifupl)

wbhytwn

* wilwbfuply dhongtiinhg

0.50%

UUU nnpupny

= huipypti Yutifuhly dpgngtiinh dnuppugnyué
swithny

wbbwn

» dwdlybippuyht wdwbintitph nhdwg éwnyws
nlnuwgnidwpbinhg

wbhyddwn

» Unduypupwily PRL-h Ynndhg pnnuplywd
wwinyupndubinh nhdwg Jdwpywé
wndbljppnliiiphg

whun

* whlwbpuhly dhgngliinhg

wuydwbiwgpuyht, pnywy opdw uwlwqlny

Uy wpwwpdnypny
= hwpyht Yuitifuply dhongtiinh dnuppuignyus whbwn
swthny
»  dwdybipuyht wywbntinh nhdwg yéwnpyud wuybwp
pnynuwgnidwpbbinhg
*  Updughupwtily ®LL-h Ynndhg pnnwplyuws whybwn

wuwpipwipndutinh nhdwg Jowpywé

* wblwbfuply Upgnglibphg

wwdwtwgnut, e opdu uwljuqling

Cupwghy hwoyht Ywutuhy gnidwph dnunpwgpntd

= << npwidny

wbhydwp

= UUU nnuupny

wbhydwp

= Uy wppwindnypny

wwydwbwagpuwypti, pnjwy opduw uwlwgtng

<< npwdhg U UUL nnjuphg pugh wy wuyéwp
wpdnyrubtipny
ubipgpwyynn dwdybitnwihu wjwunh gnudwp
Cuwdw?) pnRrwnpwdih thnfuwuwyntd
»  UUUnnuwp, 6ypn, Mmwwlwi nniph 4.00%




* Uy wpypdnyp wwydwbwgpuyht

15 L& yhpwlhwl ywppupndubiph wénipnubphti dwutwlgnipyu uwlwght

Muwpuwwnndubipp dwyw(u wujwuwywu wndtipny Uhtsli 50 dju << npuwd — 5,000 npwid +
(Uhgunpnwiwinh swithp  hwqupyynud - Edhuyl Oujbpuipnph ynndhg quitidynn dhgtinpnuiféun,
waénipnhu ubpyujwgdwd  hwyinh pwjwpwpywd 50 Ui << npwdhg wyth— 0,015% puyg ns wyby,
wujwuwlwu wpdtipny dwywih ulwwndwdp) pwt 30,000 npwd + Owbipwpnph Ynndhg

quibidynn dhotinnnuydwp

Muwydwuubp

1. «UPUUYhURULY» PPL-U (htnnwquynud' Pwul) hpwyniup niup thnhnfub) unyu Uwlwqubipp b Mwydwuubipp
(hbrnwgquynd’ Uwlwgqubn) win dwupt ywwwé Yepwny dwungbing Shghlwlwu wudwug  (hGunwguynud®
Lwbwfunpn):

2. Unyu Uwlhwgqubipp uwhdwujwsd tu Pwulyh Ynndhg dwinnigynn unwunwpn dwnwjniesintuttiph hwdwn:Pwulyu
hpwyntup nwh pp Ynndhg dwuinnigywd ny unmwunwpun dwnwjniginiuutiph nhdwg qwudb) pwugnighs Yud
Uwlwgqgubpnd supdwd wjp hwwnignd, htuswbu twl quudb] win dwnwjnyeniuubph dwnnigdwu  hwdwp
thwuwnwgh hpwlwuwgywd htnwhwnnpnwygdwu dwluubpp:

3. Pwuyh Ynndhg Yppwnynn Uwlwqubpp hwoqupyynd Gu Glubing gnpdwnunigjwu gnidwphg W quudynid G
Pwuynd wpdnn  <wbwfunpih - pwulwiht hwadhg  (hwghdubiphg)  pugwnniejwdp wjiu nbwpbiph,  tpp
Lwbwlunpnp hwudtwpwpwlw £ nwihu quudnwdubpp Yuwnwpb) gnpdwnph gnwdwphg:

4. Pwuyph Ynndhg uwhdwudwsd Uwlwgubpp quwudynd bu Lwbwfunpnh npwdwiht hwoyhg: <wéwfunpnh
npwdwhtu hwoypht Uwlwqubiph quuddwt hwdwp wuhpwdbon dhongubiph pwgwlwynipjwu nbwpnd® npwup
qwudynwd 5 hwohyht dntinpwgnpywéd gnidwphg:

5. Upwnwpdnypeny uwlwqubpp qwudynd &Gu << npwdny, hwodwpywsd quuddwu opdw npnipjudp <LK
ytuwmpnuwlwu pwuyh Ynndhg hwunwndwd thnfuwpdtipny:  npwlyhg Hwd w)  wprnwuwhdwbjwu
pwuybph uwlwaqubpp Pwulu hpwyniup niup quudk] Pwuynud Jupynn <wéwtunpnh wy hwohyubiphg:

6. Pninp pupwghy hwohyubipp gnpénwd tu pwqdwnpdnipwiht ntidhdny: Geb <wbwlunpnu  hpwlywuwgunud k
gnpdwnunipniuubp wpdnypeny, npp wwppbpynwd £ Pwuynd Jwpynn hwohyubiph wpdnyputiphg, W npnup
Ypnud U wwppbipwywu WHwd hwéwhuwyh punye, www <wéwfunpnu wjn wpdnyeny pupwghy hwohy &
pwgnLu:

7. Pwuyph Ynniphg quudws Uwlwgqubipp Jbpwnwpsdwt Gupwlw 6U° pwgunnigjudp wju nbwpbph, Gpp
ytipohuubtipu quudyb tu ufuwdwdp:

8. ®nfuwplywihu b wpdbpnebpny  gnpdwnunieyniuubpu ppwywuwgynd  Gu Pwulyph  wnduw;  opdw
quwugniubpny' hwdwdwju <wbwfunpnh hbin Yupyws hwdwwwinwuuwu wwjdwuwagph:

9. Euppnnt hwodhg gnuwph Ywufuhlwgdwu WHwd thnfuwugdwtu Ywd wy  gnpdwnunigniuubiph nbiwpnid
Yppwnynud  Gu  <wryph  uwwuwpydwu - WYHwd  thnjuwugndubph hwdwp bwjuwnbudws  Pwuyp
hwdwwwwnwufuwt vwlwqubpp:



